

СПИК в помощь: Красноярский край пытается импортозаместиться

Депутаты Заксобрания рассмотрели пакет законопроектов, направленных на развитие в Красноярском крае новых механизмов по поддержке производства.

На комитете по экономике и налоговой политике парламентарии рассмотрели пакет законопроектов, направленных на развитие в регионе нового механизма по поддержке производства: специальных инвестиционных контрактов (СПИК 2.0). Также обсуждался вопрос о работе государственного фонда развития промышленности Красноярского края.

Напомним, оба механизма (СПИК и Фонд промышленности) появились в крае в апреле 2022 года, когда были приняты поправки в закон «О промышленной политике в Красноярском крае». Они направлены на поддержку импортозамещения в условиях экономических санкций.



Министр экономики и регионального развития Анна Гарнец активного участия в дискуссии не принимала, но зато дала окружающим полюбоваться наручными часами Armani Exchange

Специальный инвестиционный контракт

СПИК 2.0 позволит привлечь в край инвесторов, готовых развивать проекты с применением современных технологий. Перечень этих технологий утверждается Правительством РФ. На сегодняшний день в нем уже более 600 наименований. Ожидаемый размер инвестиций в краевую экономику только по этому механизму за 2021 – 2037 годы оценивается в сумме не менее 200 миллиардов рублей.

Например, для инвесторов, создающих в лесном комплексе производство целлюлозы, предлагается установить налог на имущество в размере пяти процентов в течение первых пяти лет, 15 процентов от

налоговой ставки – в течение следующих пяти налоговых периодов. Вторым проектом закона предлагается установить для налогоплательщиков – участников СПИК 2.0 пониженную ставку налога на прибыль организаций в размере пяти процентов.

Известно, что оба проекта законов будут рассмотрены в первом чтении на заседании сессии Заксобрания седьмого июля.

– Мы неоднократно говорили и на комитете, и на сессии, что СПИК 2.0 в целях импортозамещения и проведения современной промышленной политики – особо важный инструмент. Фактически сейчас в этих законопроектах мы видим реальное внедрение этого инструмента, – заявил председатель комитета Егор Васильев.



Бывший министр экономики и регионального развития, а сейчас депутат Заксобрания Егор Васильев

Фонд развития промышленности

Также депутаты обсудили критерии, по которым отбирают предприятия для получения помощи из государственного фонда развития промышленности Красноярского края.

Как сообщил министр промышленности, энергетики и ЖКХ Александр Ананьев, бюджет Фонда на сегодняшний день складывается из двух частей: более миллиарда рублей из краевой казны пойдут на займы предприятиям, 186 миллионов рублей (в основном это федеральные средства) – на компенсацию предприятиям части затрат на уплату процентов по кредитным договорам.

Депутат Виктор Кардашов поинтересовался: есть ли желающие воспользоваться помощью государства? По словам министра, на данный момент (спустя три месяца после начала функционирования Фонда) всего лишь три краевых предприятия сформировали пакеты документов для получения средств.

Ранее на БАБРе:

[Новости импортозамещения: на развитие промышленности выделяют 30 миллионов рублей](#)

Фонд развития промышленности: от 30 миллионов до миллиарда рублей

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15393
06.07.2022, 14:49 📄 430

URL: <https://babr24.com/?IDE=231402> Bytes: 3688 / 2156 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)